

网上售票竟被人“冒名顶替”

广东国安票务将上海携程告上法庭索赔 500 万元



上午庭审

本报讯 (记者 宋宁华)想在百度上推广自己的票务公司,却发现搜索出的信息后面跟上了知名同行“携程网”的字样,这到底是怎么回事?今天上午,广东省东莞市国安票务有限公司(以下简称“国安票务”)将上海携程商务有限公司(以下简称“携程”)告上法庭,认为携程侵犯了其商标权,为此索赔 500 万元等。

今天上午,双方均委派了代理律师出庭。

原告国安票务方表示,自己是东莞地区航空代理的老牌企业,近年来因受电子商务网站的冲击,也转型建立了自己的订票网站。前段时间,国安票务想在百度上付费推广自己的网站信息,却发现输入自己企业名称,却显示出同行的知名品牌“携程网”。为此,国安票务提供了东莞市东莞公证处的公证书为证据,公证书显示,在“www.baidu.com”第一页页面中输入关键字“国安票务”,点击“百度一下”搜索的页面显示:“国安票务:订机票,就上携程网 www.ctrip.com”。

国安票务为此认为,携程利用互联网,非法使用自己的知名商标,侵占了自己的市场份额,对自己造成了严重的经济损失和商誉损害,应赔偿商标权损害赔偿金 500 万元,并停止侵权、公开赔礼道歉等。

法庭上,携程对于公证书公证的内容认可,但认为,这并不意味着

这和携程有什么关系,携程推广的业务很多,但并不涉及本案的票务业务。“现在是搜索国安票务的网页内容上出现携程网,又不是携程网上出现国安票务的内容,怎么能说明是携程操作了该网页内容呢?”

同时,对于国安票务的索赔金额,携程同样不认可。携程认为,国安票务统计出的利润金额和携程向有关部门调查的数据大相径庭。国安票务采用其银行流量资金作为依据,但是作为一家票务公司,这只能

说明其资金进出额,不能代表其利润额,这种计算方式存在明显错误。百度和携程之间到底有没有合作行为,无疑成为本案的关键所在。国安票务在法庭上提交了百度接到法院调查令后提供的回复,百度与“携程旅游信息技术(上海)有限公司”有合作关系。经国安票务调查,携程旅游信息技术(上海)有限公司和上海携程商务有限公司的企业法定代表人为同一人。携程则答辩称,所谓侵权行为发生在百度的官网上,而不是携程的官网上。携程与百度之间无业务联系。为什么在百度上搜索国安票务时会显示携程网的信息,携程自己也至今不明白。因此携程不可能有侵害其权益的行为。截止记者发稿时,该案仍在审理中。

窃取客户财物套现牟利

一汽修工涉嫌盗窃被提起公诉

本报讯 (记者 徐轶汝)染上赌瘾后,在一家奔驰 4S 店内工作的陈斌(化名)将贼手伸向了前来维修车辆的客户——从今年 3 月到 8 月间,他多次盗窃客户车内物品,偷了 7 张加油卡、手机等财物,共计价值 9000 余元。今天,36 岁的陈斌被普陀区检察院以盗窃罪依法提起公诉。

今年 8 月 16 日,沈先生将一辆越野轿车送到普陀区一家 4S 店维修。8 月 18 日,陈斌提取了工单和车钥匙后,趁车间无人之际,进入车内翻找值钱物品。在车内储物柜中,他找到了一张加油卡。陈斌用一张余额只有 100 多元的加油卡将该卡掉包,这张用来掉包的卡,也是他 6 月中旬从客户的车内偷来的。

当晚,陈斌拿着这张卡,到一加油站查询卡里余额——卡里有近 4000 元。接着,陈斌在加油站内寻找“客户”套现,他先后与两名司机谈妥,用偷来的加油卡为他们加油,两名司机则以 8 折的价格支付现金。从 8 月 18 日到 8 月 21 日,陈斌连续 4 个晚上辗转 4 个加油站,给 5 辆货车和 2 辆轿车加油套现。

8 月 21 日下午,沈先生发现加油卡被调包,立即报警。警方根据这张实名制加油卡的盗刷记录上的时间、地点,调取了各个加油站的监控录像,很快就锁定了嫌疑人陈斌。8 月 31 日,陈斌在 4S 店修理车间内被抓获。

陈斌到案后,警方在他身上和居住地还发现了陈在其它车辆上盗窃的加油卡,iPad、茅台酒等赃物。

用旧料装修新房 水管破邻居遭殃

雇主供料不合格装潢公司把关不严各担半责



绍波 图

本报讯 (通讯员 马超 记者 袁玮)装修合同中大多数人都会选择包工包料,好处是这样比较节约精力。如果由于雇主自己提供的材料不合格引发纠纷,谁来担责呢?

去年 3 月,王先生乔迁新居,并打算对房屋稍作装修。3 月 8 日,王先生与装潢公司签订了为期 2 个月的合同,约定造价 34000 元。双方在合同中约定,装修应符合防火防事故的要求,要确保电器线路、煤气管道、自来水和其它管道畅通、合格。

为了节约成本,王先生能自己采购的材料都不外包。在对新居的水管进行改造时,他想到自己另外一处房屋有一个多余的增压泵,于

是,他带着装修工人将这个旧的泵拆下来装到了新的房子里。然而,水泵装完的次日凌晨,王先生就接到了派出所打来的电话,自己家中漏水造成楼下两户邻居损失惨重。经过检查,问题就出在厨房间这个新装的旧增压泵上。半夜用水减少,水压增高,增压泵的铜头断裂。经过诉讼,王先生需要赔偿楼下邻居损失共计 8000 余元。

为此,王先生又把装潢公司推上了法庭,要求承担 8000 余元的损失。装潢公司则不认可,公司认为王先生提供的材料有问题。

徐汇区法院审理后认为,王先生应当对提供的材料质量予以保证;装潢公司作为具备专业知识的公司,在施工过程中应当尽到安装前仔细检查、安装后测试效果等义务。鉴于双方均未尽到自己的义务,最后判令双方承担同等责任。



一个是身患肺癌将不久于人世被执行人,一个是体弱多病生活艰辛的申请人;一个是儿子,一个是母亲。面对两个绝望的当事人,青浦区法院执行局法官们对申请人展开一场特别救助。

老母亲讨要赡养费

现年 78 岁的金老太有过两段不幸的婚姻,与两任丈夫各生育了一个儿子。1999 年,金老太为赡养费,将大儿子杨某告上青浦区法院,法院判决杨某每月支付金老太赡养费 60 元,每季度末支付一次。一直到 2011 年底,杨某都按期支付。

今年 4 月,青浦区法院收到金老太递交的申请执行书,声称大儿子没有信守承诺,今年 1-3 月份的

“生死边缘”执行特殊任务

青浦区法院法官不仅解燃眉之急还促建长效救助机制

赡养费并未按期支付。因金老太年事已高,无任何生活来源,小儿子也没有工资收入,母子俩的生活越发拮据。而杨某则是金老太的唯一希望,金老太只好向法院申请执行。

患绝症无力再支付

一向老实本分的杨某为何突然拒付赡养费呢?执行法官拨通电话后才得知,原来一场灾难已经降临杨某的家庭。作为家里的顶梁柱,去年 10 月,杨某被查出身患肺癌,家里所有的积蓄都用于治疗,没有劳动收入的杨某已没有能力支付赡养费。但从法律角度上讲,杨某并不能因此免除支付义务。经过法官的努力,杨某最终同意支付前 3 个月的赡养费。

到了 10 月,法院再次收到了金老太的申请执行书,理由如当初一样。为了深入了解情况,法官们前往杨某所在村委会调查,据村委会干部介绍,杨某的时日已不多,现在病重在床,终日药不离身。高昂的药费已经让这个家庭负债累累,其中一部分治疗费用还是通过村里的救助才得以凑齐。同时,经过查询,法官发现杨某在某银行账户内仅有 1000 多元的存款。

救助行动及时展开

按照程序,执行法官可以依法划扣杨某银行账户内的存款,但面对这般情形,执行法官左右为难,一个是身患肺癌将不久于人世的孩子,一个是年老体迈生

活异常艰辛的母亲,仅仅 360 元的赡养费,对他们双方而言,竟然成了救命稻草。于是,一场救助行动就此展开。

经过商议,法官们决定对金老太进行捐助,并将其执行的费用免除。360 元募捐成功后,两位法官前往金老太的老宅,送上这笔能解燃眉之急的善款。

金老太说,其实,她知道大儿子已身患绝症,但一想到自己日后的生活来源,仍是一脸的担忧。执行庭法官看出了老人家的顾虑,表示法院可以考虑对其继续展开捐助,同时会积极同老人所在地的民政部门沟通,及时建立对老人的长效救助机制。

通讯员 岳明静 记者 江跃中

上海市浦东商场股份有限公司

WWW.PDSC.COM.CN

岁末疯抢

12月28日--12月31日

最后狂减

万种商品

3折起

本次活动部分柜组及特价商品除外,所有活动以商场告示及专柜明示为准。

精彩折上折

昌里店
时段活动仅限
12/30--12/31

疯狂 2 小时 (21:00-23:00)
折上再折

成山店
直销中心

折上 9.5 折
再 9 折
活动仅限 12/29--01/03

金汇店 现代店

岁末特卖 劲爆折扣

Sale!

12月30日、12月31日

南汇店

时段活动仅限
09:00--11:00

开门好礼送不停

时段活动仅限
21:00--22:00

最后时段 折上 9 折

时段活动仅限
20:00--21:00

限时满额 送金条

老凤祥
(10克/条)

图片仅供参考,赠品以实物为准,数量有限,赠完即止。

昌里店 昌里路321-337号
021-58862628

金汇店 华夏东路2255号
021-68390065

现代店 川沙路4825号
021-68395321

南汇店 东门大街200号
021-68032997

成山店 成山路500号
直销中心 021-50565538